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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
10. November 2023

ZEITRAUM
14:25 Uhr bis 16:30 Uhr

PROTOKOLL
Sophie Bartholly

SITZUNGSLEITUNG
Salim Alkhaddoor

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Celine Lünse
CHECK-SQUARE Hauke Rehr

CHECK-SQUARE Salim Alkhaddoor
CHECK-SQUARE Sophie Bartholly

Entschuldigt fehlend:
• Marek Sommerfeld (CHECK-SQUARE)
• Alexander Hillig (CHECK-SQUARE)

• Laura Schamul (CHECK-SQUARE)
• Maximilian Hagner (CHECK-SQUARE)

Gäste:
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Paul Kucera

• Vera Ziemann

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mitUSER-CIRCLE gekennzeichnet.
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TOP 1 Veranstaltungen
• Die Veranstaltung Mr. 𝜒 kam sehr gut an. Es gab jedoch den Wunsch, Veran­

staltungen früher anzukündigen.
• Am Montag, den 13.11.2023, trifft sich die FMI­Ball­Organisation.
• Der Spieleabend am Donnerstag, den 09.11.2023, war sehr gut besucht und

die Räume waren überfüllt. Es gab den Wunsch, Wasser zur Verfügung zu
stellen und nicht nur Softdrinks. Für kommende Spieleabende könnten zur
Lautstärkeminderung kleinere Räume angefragt und thematisch aufgeteilt
werden.

• Vera schlägt vor, dass wir zukünftig beim Werksverkauf von Griesson in
Kahla Kekse einkaufen. Der Vorschlag soll in die FMI­Kom und an Niklas
herangetragen werden.

• Die Weihnachtsvorlesung findet am 19.12.2023 statt. Es gibt noch keinen
Raum. Das nächste Organisationstreffen ist am 14.11.2023 um 18 Uhr.

• Am15.11.2023 findet einMagic­Turnier statt.Werbungwird bereits gemacht.

TOP 2 Gremien
• Celine berichtet aus dem StuRa, dass dieser aktuell keine gewählte Haus­

haltsverantwortung hat. Paul Weiß wurde als stellvertretender Haushalts­
verantwortlicher gewählt. Es wurden mehrere Verantwortungen für Referate
gewählt. Weiterhin entscheidet sich der StuRa dafür, eine Arbeitsgruppe zum
Thema Chancengleichheit bei Wahlen zu bilden. Samuel Ritzkowski wurde
als Kassenverantwortlicher abgewählt.

• Prof. Beckstein ist als Vorsitzender des Prüfungsausschusses zurückgetre­
ten. Prof. Dietmar Gallistl vertritt kommissarisch bis der Fakultätsrat einen
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neuen Vorsitz wählt.
• Celine berichtet aus der FSR­Kom:

• Die FSR­Kom beschließt die Stellungnahme zur Abwahl der Kassenver­
antwortung (Samuel Ritzkowski). Die Forderungen an den StuRa sind
folgende: Gründe für die Abwahl darzulegen, schnellstmöglich die Hand­
lungsfähigkeit der StuRa­Finanzen wiederherzustellen und in Zukunft
mehr Transparenz vomStuRa gegenüber den Fachschaftsräten zu gewähr­
leisten.

• Die FSR­Kom beschließt die Stellungnahme über die Unterfinanzierung
der Universität. Es wird die Forderungen gestellt, mehr Informationen
zu bekommen, da Fakultäten und Studiengänge stark von dieser beein­
flusst sind. Zudem sollen keine Streichungen beschlossen werden, bevor
nicht die Fachschaftsräte, beziehungsweise die Fakultäten, mehr Infor­
mationen von der Universitätsleitung erhalten haben.

• Die Sitzungen der FMI­Kom werden voraussichtlich regelmäßig dienstags
stattfinden.

TOP 3 Post und Mails
• Die Finanzerschulung fällt aus. Der stellvertretende Kassenverantwortliche

Willi fühlt sich nicht in der Lage, die Schulung alleine durchzuführen. Es gibt
noch keinen neuen Termin.

• Die nächste FSR­Kom­Sitzung findet am 22.11.2023 um 18 Uhr statt. Vera
und Ansgar gehen hin.

• André bietet uns an, für Veranstaltungen seine Popcornmaschine zur Verfü­
gung zu stellen. Es lohnt sich für ihn alleine nicht, sie zu benutzen, er würde
sie uns aber sehr gerne für größere Veranstaltungen anbieten. Wir schlagen
vor, diese für die Weihnachtsvorlesung zu nutzen.

• Vera erklärt, dass sie ihrem Amt als Post­und­Mail­Verantwortung nicht voll­
kommen nachkommen kann, da sie schlecht informiert wird und an Sitzun­
gen nicht regelmäßig teilnehmen kann. Daher wird sie mehr Verantwortung
an Marek abgeben.
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TOP 4 Sonstiges
• Der FSR Informatik beschließt die Mittelfreigabe M-INFO-009-2023_24 für

denVerkauf vonPullis undBademäntelnmit FMI­Logo inHöhe von 6.957,98 Euro.

4ja

0nein
0enth.

• Der FSR Informatik beantragt eine Nebenkasse für den Verkauf von Pullis
und Bademäntel mit FMI­Logo mit einem Wechselgeldbestand in Höhe von
358 Euro, die von Laura Schamul geführt wird.

4ja

0nein
0enth.

• Die Diskussion zum Thema Meinungsbilder wird vertagt.
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